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Politica globală anti-mită pentru  

furnizori și reprezentanți 

 

Următoarele linii directoare sunt derivate în mare parte din Legea S.U.A. privind 

practicile de corupție din străinătate („FCPA”), legea privind mita din Marea Britanie din 2010 

(„Legea privind mita din Marea Britanie”) și alte legi anti-corupție aplicabile și nu este permisă 

nicio abatere de la aceste linii directoare. 

 

ORICARE FURNIZOR SAU REPREZENTANT AL HANESBRANDS INC. SAU 

AL ORICĂREIA DINTRE SUCURSALELE SAU ENTITĂȚILE SALE ASOCIATE 

(„HBI”) CARE ÎNCALCĂ ACESTE LINII DIRECTOARE VA ÎNCĂLCA MATERIAL 

CONTRACTUL ÎNCHEIAT CU HBI.  În plus, oricare furnizor sau reprezentant considerat 

vinovat de încălcarea FCPA, a legii privind mita din Marea Britanie sau a altor legi anti-mită 

poate fi supus personal: (1) unor amenzi penale și/sau detenției în închisori din S.U.A. sau din 

străinătate pentru fiecare încălcare și (2) unor amenzi civile nelimitate.  O astfel de încălcare 

poate supune HBI unor penalizări penale și civile substanțiale și afectării reputației sale. 

 

A.  PREZENTARE GENERALĂ A FCPA 
 

FCPA are scopul de a limita companiile, incluzând HBI, angajații, reprezentanții, agenții 

și sucursalele lor din străinătate în ceea ce privește realizarea sau oferirea de a realiza plăți 

ilegale sau oferirea de obiecte de valoare către funcționari publici (respectiv, din afara S.U.A.) în 

scopul obținerii sau retenției de operațiuni comerciale sau în scopul asigurării unui avantaj 

necuvenit.  În partea sa relevantă, se aplică în cazul oricărui cetățean sau rezident din S.U.A., 

companiilor listate sau rezidente în S.U.A. (precum HBI) și entităților sau persoanelor fizice care 

acționează în numele companiilor din S.UA. sau al altor entități relevante din întreaga lume.  

FCPA are două componente principale:  (1) prevederile anti-mită și (2) prevederile de control al 

contabilității. 

 

1. Prevederi anti-mită.  FCPA interzice realizarea sau oferirea de mită unui 

funcționar străin, unui partid politic străin, unui reprezentant al unui partid sau unui candidat la o 

funcție politică în străinătate în scopul obținerii sau retenției de operațiuni comerciale sau al 

direcționării acestor operațiuni către oricare persoană sau pentru a asigura astfel un avantaj 

necuvenit. 

 

Termenul „funcționar străin” include oricare funcționar sau angajat al unei 

agenții internaționale, al unui guvern străin (respectiv, „din afara SUA”) sau al unui departament, 

al unei agenții sau al unei entități a unui guvern străin, oricare angajat al unei entități deținute de 

un guvern (total sau parțial), al unui partid politic străin, oricare reprezentant al unui partid 

politic sau un candidat la o funcție politică în străinătate și oricare persoană care acționează în 

numele uneia sau al unei combinații dintre acestea, incluzând angajații guvernamentali cu 

jumătate de normă și oricare altă persoană, dacă există motive să se considere că acea persoană 

ar facilita o plată interzisă sau un beneficiu către un reprezentant sau angajat al unui guvern 
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străin.  Membrii familiei din categoriile anterioare sau membrii unei familii regale sunt de 

asemenea considerați „funcționari străini”. 

 

Definiția FCPA privind „mita” include elementele de valoare (numerar sau alte 

obiecte) acordate sau oferite ca stimulent pentru obținerea, retenția sau direcționarea afacerilor 

sau în alt mod pentru asigurarea unui avantaj necorespunzător.  Mita este necesară doar pentru a 

influența un funcționar străin pentru a realiza sau a nu realiza ceva, încălcând astfel îndatoririle 

sale legale. 

 

2. Prevederile de control al contabilității.  FCPA impune ca societățile din 

S.U.A. listate public la bursă, inclusiv HBI, să păstreze registre și evidențe complete și corecte în 

mod rezonabil și să implementeze sisteme „suficiente” de control al contabilității interne care 

satisfac cerințele FCPA.  Aceste cerințe privind contabilitatea și de păstrare a registrelor au 

scopul de a preveni tehnicile de ascundere a mitei ilegale precum fondurile rechin care nu se află 

în registre și plățile ilegale neînregistrate incorect în mod intenționat.  Liniile directoare expuse 

mai jos conțin anumite proceduri care trebuie urmate pentru a asigura conformitatea cu cerințele 

FCPA privind contabilitatea și păstrarea de registre.  Procedurile expuse mai jos nu sunt 

exhaustive.  

 

B. LEGEA PRIVIND MITA DIN MAREA BRITANIE 

 

La fel ca FCPA, legea privind mita din Marea Britanie consideră mita oferită 

funcționarilor publici străini (în acest caz, funcționari din afara Marii Britanii) o infracțiune 

penală.  Cu toate acestea, conform legii privind mita din Marea Britanie, este considerată o 

infracțiune și (i) mituirea unei persoane fizice sau a unei companii sau (ii) acceptarea mitei.  Atât 

persoanele fizice cât și entitățile corporatiste (precum HBI) pot comite infracțiuni penale 

conform legii privind mita din Marea Britanie.   

 

HBI este prezentă pe piața din Marea Britanie și dorește să respecte legea privind 

mita din Marea Britanie în întreaga lume.  Compania trebuie să ia toate măsurile rezonabile 

pentru a împiedica părțile terțe să ofere mită în numele său și poate suporta o răspundere penală 

dacă nu previne oferirea de mită din partea acestor persoane.  Din acest motiv, este esențial să 

înțelegeți și să respectați pe deplin aceste linii directoare și programul de conformitate HBI.  

 

C. LINIILE DIRECTOARE ALE POLITICII 
 

Următoarele linii directoare sunt aplicabile în cazul tuturor furnizorilor sau 

reprezentanților HBI și al altor părți terțe contractate pentru a își desfășura activitatea în numele 

HBI. 

 

1. Niciun furnizor sau reprezentant HBI nu trebuie:  

a. să realizeze plăți (în numerar sau altfel) sau să ofere elemente de valoare unui 

funcționar public (care include oricare funcționar sau angajat al unui guvern, 

al unei entități aparținând unui guvern, al unei agenții internaționale, al unui 
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partid politic sau candidat pentru o funcție politică și oricare persoană care 

acționează în numele unei astfel de persoane sau un membru al familiei 

acestei persoane precum și membrii familiei din categoriile anterioare sau 

membrii unei familii regale).  

b. să ofere cadouri de orice tip unui funcționar public. 

c. să ofere plăți sau să ofere un avantaj financiar sau de altă natură (numerar, 

cadouri sau de alt tip) unei alte persoane sau entități comerciale pentru a 

obține sau reține operațiuni comerciale sau în scopul obținerii unui avantaj 

comercial necuvenit. NU OFERIȚI MITĂ!  PUNCT!  NU OFERIȚI 

MITĂ FUNCȚIONARILOR GUVERNAMENTALI! NU OFERIȚI 

MITĂ PĂRȚILOR PRIVATE! 

d. să accepte plăți sau cadouri financiare sau de altă natură sau 

remunerație pentru a oferi un avantaj necuvenit unei alte persoane sau 

entități comerciale care colaborează cu HBI. NU ACCEPTAȚI MITĂ!  

PUNCT!    
 

2. Niciun furnizor sau reprezentant HBI nu trebuie să se implice în nicio activitate, 

locală sau din străinătate, despre care acesta știe sau are motive să considere că evită sistemele, 

procedurile și controalele HBI privind (i) contabilitatea internă, cheltuirea fondurilor și achizițiile 

sau (ii) vânzarea, schimbul în natură, transferul sau utilizarea activelor.   

 

3. Dacă un furnizor sau reprezentant HBI este abordat sau este rugat să ascundă 

identitatea unei alte părți la o tranzacție sau să participe la o plată ilegală, o plată neînregistrată în 

contabilitate, o plată în numerar sau o plată către o parte terță sau într-un cont bancar din afara 

țării în care s-au furnizat serviciile, acesta trebuie să refuze să acționeze în acest mod și trebuie 

să raporteze incidentul imediat către HBI.  
 

Activitățile raportate care par a nu respecta prezenta politică vor fi investigate în mod 

corespunzător.  Măsuri corespunzătoare (până la și incluzând rezilierea contractului furnizorului 

sau reprezentantului cu HBI) vor fi luate referitor la oricare încălcare.   

 

Această politică nu se referă la toate aspectele FCPA, ale legii privind mita din Marea 

Britanie, ale legilor locale anti-corupție și ale standardelor noastre anti-mită.  Are în schimb 

scopul de a explica în termeni generali FCPA și legea privind mita din Marea Britanie și de a 

oferi îndrumări pentru furnizorii și reprezentanții HBI.  Furnizorul sau reprezentantul este 

responsabil pentru a se familiariza cu cerințele FCPA, ale legii privind mita din Marea Britanie, 

ale legilor locale anti-corupție și oricăror autorități de lucru judecat sau autorități juridice.   

 


